

老农当众跪求保安还鸭子

金宝天印山菜场副总:保安素质有待提高,我诚恳道歉

鸭棚被大雪压塌后,江宁龙都养鸭农民陈维春急于将鸭子出售。昨天一大早,他在东山街道金宝天印山农贸市场卖鸭时,几名保安一拥而上,以占道经营为由,将鸭子抢走。陈维春夫妇双双下跪,乞求归还鸭子,但保安不理不睬。最后,在江宁区政府协调下,保安归还了鸭子,菜场副总向陈维春夫妇道歉。

【抢鸭子】老农下跪求保安

陈维春是浙江宁波象山农民,5年前,他来到江宁龙都养鸭子。前几天天下大雪,鸭棚被压垮了,5000多只鸭子无处安身,陈维春心急如焚,于昨天凌晨5点多钟与妻子一道骑三轮车,拖了一车鸭子到江宁东山街道出售。

早上8点多钟,他们在金宝天印山农贸市场卖鸭子时,两名穿着制服的保安走过来,“这地方不准卖鸭子,你没有检疫证明,这些鸭子必须给我

们拿走。”说完,保安冲上来,每人拎着两只鸭子就跑,眼看辛辛苦苦养大的鸭子被人抢走,陈维春夫妇双双跪下,拉着保安,“这地方不给卖,我们不知道呀,我们拖回去就是了,把鸭子还给我们,我们不卖了行吗?”可不管怎么乞求,两名保安仍是拎着鸭子扬长而去。

农贸市场人员众多,此事激起众怒。买菜居民李先生描述道,“那两位农民衣着单薄,正在卖鸭子,两名保安硬是抢走4只鸭子。农民可怜哟,都下跪请求了,可保安仍不理不睬。”居民丁先生气愤地说,没有检疫证明可以让他去补检呀,有话好好说,不能抢走人家的鸭子啊。

【讨鸭子】相关部门踢皮球

市民黄先生实在看不下去,主动领陈维春去讨说法。他俩先来到江宁区政府。接待室徐先生耐心听完介绍后,

让他们直接去找市容执法大队。他们来到市容执法大队,被告知“这事归工商部门管理,你们到工商所吧”。

黄先生很奇怪,抢鸭子的人穿保安制服,又不是工商所的人,找工商部门肯定没用。于是,他又领着陈维春来到区政府,找到徐先生,不客气地问,“如果这是你乡下的亲戚,也这样踢皮球吗?”徐先生当即打了几个电话,最后说,“天印山农贸市场归金泊集团管,是集团办的市场,保安都是他们内部人员。这样吧,你去找市场蔡经理,他负责处理此事。”

【还鸭子】副总经理鞠躬道歉

昨天中午约12时,黄先生、陈维春与记者一起来到金宝天印山农贸市场三楼的管理办,找到了副总经理蔡先生。

对鸭子风波,蔡先生解释,“由于下大雪,路不好走,

加上坐148路公交车来购年货的市民众多,这几天我们将连接蔬菜大棚与零售市场的32米长大道实施单向行驶。早上8点30分,一卖鸭子农民在蔬菜大棚门口占道经营,保安上去告知,这里不准卖鸭子,要卖到西面的家禽交易市场去。卖鸭户嘴上说好,可不一会又转到‘32米大道’公交站台旁边,仍继续卖鸭子。保安上去劝他们走,他们不肯,又不愿到管理办来接受处理,保安就抓了几只鸭子,拿到管理办来了。”

陈维春十分委屈,“那为何要抢我的鸭子,我下跪还不行?”蔡副总经理诚恳地道,“保安素质的确要提高,我已严肃批评他们。这样,我这里向你郑重表示道歉。”说完,毕恭毕敬站起来,向陈维春鞠了个躬。随后,他又打电话,将4只鸭子全部归还给了陈维春。

(黄先生爆料奖150元) 快报记者 赵守诚

60多只鼠“大闹”动物园

动漫明星不少,春节可以去瞧瞧



“米老鼠”捧着3斤重的龙猫和鸡蛋大的金狐鼠 快报记者 赵杰 摄

鼠,这类被偷吃粮食的老鼠败坏了家族的动物其实也有可爱的,不信春节去红山动物园看看。为了迎合即将来临的鼠年,动物园刚引进了60多只宠物鼠,一线鼠、三线鼠、紫仓鼠……近十个品种的“鼠辈”,各有各的可爱之处。

动漫明星一齐登场

宠物乐园门口,一排白色铁笼垫着干燥的木屑,一只只宠物鼠躲在里面,毛茸茸的很是可爱。最小的金狐鼠只有鸡蛋大小,而最大的龙猫有3斤重。这些鼠辈中,有不少可是动漫明星。

看过动画片《哈姆太郎》的人一定对里面那只充满好奇心的黄金鼠印象深刻,你别说,动画片里的“鼠辈”还真有现实版,不少游客也开始惊呼起来。饲养员胡四春指着它们说:“这就是哈姆太郎!”这些哈姆太郎跟动画片里的一样,只是块头小了很多,只有小朋友的拳头大小。

龙猫笼舍前也围着不少人,很多正是日本动画片《龙猫》的爱好者。这个看上去体积像猫,却生得老鼠模样的龙猫已经是家喻户晓的明星了。既然是明星,身价自然不凡,饲养员悄悄告诉记者,唯一的这只龙猫他花了2500元,好不容易才买到的。这个鼠中“巨无霸”很胆小,有人伸手抚摸,就吓得它浑身发抖。

大兴安岭松鼠最繁忙

在这群鼠中,最远道而来的要算从大兴安岭来的松鼠了。跟我们见到的松鼠不一样的,它有着灰褐色的毛,头顶和尾巴上还有一圈长长的黑毛。记者见到它的时候,它正翘着长长的尾巴,睁着圆圆的眼睛,双手正捧着松子慢慢咬食,不时还摸

摸自己的肚子。

吃饱了,它就不能闲着。水池边,两个用链条捆绑的水车发出了哗哗的水声,小松鼠要踩水车了。“一、二、一、二……”在宠物乐园怎么能没点绝活呢!小家伙在水车上来回走动,速度并不快。胡四春介绍,这个大兴安岭来的客人很勤劳,吃得不多但很爱活动。果然,小家伙的眼神中透着机灵。刚刚爬上车可能还有点矜持,脚步也没有迈开。随着水车的转动,小松鼠也结束了热身,开始在水车上奔跑起来。据了解,这次从大兴安岭来了7只松鼠。春节期间,将轮流为观众表演踩水车,成为这里最繁忙的鼠。

个子越大越是懒惰

记者在现场发现,体积小的金丝熊、紫仓等小型鼠总是在笼子里跑个不停。而荷兰鼠和龙猫却一副懒洋洋的样子。“越大的越不想动,懒得很!”宠物乐园的负责人张荣桂说。果然,四只肥硕的荷兰鼠挤在一起吃着水果,而那边的龙猫也是一样,呆头呆脑的,只有吃瓜子的时候才会打起精神,不愧是嗑瓜子的能手。

据介绍,这种区别跟生活习性有很大的关系。像一线鼠、三线鼠等这样的小型鼠,寿命比较短,大约只有1个月,而且好动,平时只吃一些专门的鼠饲料。而大型鼠生活习性完全相反,食物种类也比较杂,像水果、蔬菜和坚果都很喜欢。

据了解,这批小鼠每天要吃掉40块钱的鼠粮,每个笼舍上方都要点上40瓦的灯泡才可以保持温度。而在最大的后备笼舍里的灯泡有250瓦,相当于平时家用的浴霸灯泡。

通讯员 刘露 实习生 谭明村 快报记者 孙兰兰

点“春”

昨天晚上7点立春,不少人来到金陵名刹毗卢寺点燃用数百根蜡烛拼成的“春”字,祈福来年前途光明。

快报记者 赵杰 摄



前晚,两位高龄老人遭遇意外被人发现,一个脱险,一个惨死。在此提醒大家,尽量不要让年纪大的老人独自在家,以防不测,同时多一些心灵上的慰藉,让老人过个温馨的春节。

中风老人瘫家中4天粒米未进

儿女到外地过年,邻居发现时老人已奄奄一息

快报讯(记者 王冕)前晚,家住南京市红山路曹后村10号6单元404室的一位老太太,被邻居发现中风瘫倒在家中四天之久,已经奄奄一息。被送至医院后,四天滴水未进的老太太奇迹脱险。

前晚9点左右,红山路曹后村10号的居民发现,6单元404室一位80多岁姓房的老太太,已经四天没有出门了。邻居们不停地敲门,也无人应答,无奈之下,打电话喊来了老太太的一位远房亲戚。亲戚赶到后,也无法进入室内查看情况,只好报警。

民警赶到后找来锁匠,将404室大门打开,只见房老太太瘫倒在室内卧室和客厅之间的地上,紧闭双眼,面色煞白,已经奄奄一息。“不好,老太太中风了!”民警和楼上楼下邻居迅速协助老太太亲戚将其抬出房间,送往附近医院。经抢救,房老太太脱离了生

命危险,让大家吃惊的是,据医生说,老太太已经四天没吃没喝。“这么老年纪的人,这种情况简直是个奇迹。”

房老太太表示,自己四天前突然发病晕厥在家中,此后就一直躺在地上没有动过,也没有进食,但意识一直清醒,直到邻居们发现喊来亲戚和民警。

据了解,前些日子,房老太太儿女均去外地过年,仅留下房老太太一人在家独守空房。邻居们表示,虽然房老太太年事已高,但日常生活都能自理,因此儿女们对其也很放心,经常留老太太一人在家,“要不是老太太身体好,哪能扛得住四滴水未进啊!”

邻居们纷纷表示,逢年过节,老人应享受天伦之乐,“可儿女们自己去外地过年,把老太太一个人留在家中,既危险,老人又孤独,实在不应该。”

(颜先生爆料奖90元)

又一起意外:九旬翁被烧死在床上

快报讯(记者 王冕)“不好,房子里着火了!”前晚,南京市六合区冶山镇东华村村民发现,村上的一间房子燃起了熊熊大火。“里面住的是一位老人!”当村民赶到现场时,大火已将睡在床上的老人吞噬。

前晚9点左右,六合区冶山镇东华村一间土屋里,突然浓烟滚滚,火光闪现。附近村民发现后,急忙赶去看个究竟。“房子里住着个90岁的老人!”由于房门是锁着的,情急之下,村民破门而入,迎面而来的是一团熊熊大火,已将房间内的一张小床包围,隐约可见床上还躺着一个人,已经被火烧得蜷缩起来。“快救人!”当村民七手八脚将大火扑灭,将床上的老人从火中抬出

时,老人已经被火烧得皮肤焦黑,没了呼吸。

据了解,这位90岁的老人姓任,平日独自居住在小屋中。惨剧发生后,村民急忙通知了任大爷的亲属。亲属赶到村里,看到眼前的情景,悲痛万分。

据老人亲属称,任大爷虽有子女,但一直独自居住,加之眼下快到春节,儿女们事情比较多,忽视了对老人的看护,由于天气严寒,怕冷的任大爷在床上铺了电热毯取暖。“火是从被单下面烧起来的。”看到已经被烧得不成形的床,任大爷亲属猜测,可能是由于电热毯线路短路导致失火,而老人腿脚不便,最终被活活烧死在床上。

(靳先生爆料奖80元)

咔嚓,老汉命根“骨折”

医生:“性”福要适当

快报讯(通讯员 徐骏 记者 刘峻)由于激情过度,南京一70出头的老汉命根“折断”,被紧急送到南京市第一医院急救。专家提醒,临近春节,市民“性”福要适当,千万不要玩过头。

两天前,70出头的张大爷被儿女从老家接到南京与老伴一同过年,或许是因为与老伴分居很久的缘故,再加上多喝了点酒,晚上张大爷就像新婚之夜那样,无比亢奋和燥热,时隔不久,张大爷的命根猛地撞到老伴身上,传出一声低沉的破裂声,张大爷一下子从床上翻了下来,痛苦呻吟着,命根也耷拉下来。没多久,命根的一侧皮肤便出现了青紫色的广泛性淤血斑,疼痛越发剧烈。老伴建议他到医院去看看,他却

扭扭捏捏不肯去,老伴给他找来一块热毛巾敷,不想,这一敷,“命根”肿得更厉害了,吓得家人赶紧打车将其送至市第一医院救治。经该院泌尿外科医生一检查,诊断为阴茎骨折,必须马上进行手术治疗。

据该院专家介绍,所谓阴茎骨折是阴茎勃起时突然受外力的撞击,使海绵体和白膜破裂的形象说法。阴茎发生折断的症状,常会先听到像一气球破了一样清脆的“咔嚓”声,随即阴茎疲软、淤血。专家提醒说,命根“骨折”应及时送医,千万不要羞于启齿,讳疾忌医,也不要自作聪明,擅自处理或找江湖医生治疗,特别应注意的是,切忌热敷,这样会加剧阴茎内部出血。